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OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE
KLASA: 010-10/18-01/11
URBROJ:2170-04-01-18-4
Dražice, 28. rujna 2018.

ZAPISNIK
SA 11. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE
Održane 28. rujna 2018. godine u Vijećnici Općine Jelenje s početkom u 17:00 sati

Predsjednik Vijeća pozdravlja prisutne vijećnike i otvara 11. Sjednicu Općinskog vijeća te proziva redom prisutne: Martina Mičetić Davidić, Ivica Pilčić, Kristian Hlača, Vanda Radetić-Tomić,  Luka Zaharija, Danko Baćac, Marinko Linić, Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić. 
Odsutni: Ervin Radetić, Ivan Radetić, Robert Maršanić, Izabela Nemaz, Vilim Žagar i Franko Šuler.

Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja i pročelnica JUO-a Gordana Tomas

Zapisnik vodi: pročelnica Gordana Tomas 

Predsjednik Vijeća konstatira da je nazočan dovoljan broj vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka, te s obzirom da je danas i svečana sjednica Općinskog vijeća predlaže da se naknada vijećnicima za ovu sjednicu, ne isplaćuje s čime su se vijećnici složili.

Za riječ se javila vijećnica Vanda Radetić Tomić s konstatacijom da je dostavom materijala za 11. sjednicu došlo do kršenja Poslovnika o radu Općinskog vijeća i to članka 79. jer je isti dostavljen bez zapisnika s 10. sjednice. 
Pročelnica Gordana Tomas obrazložila da zapisnik s 10. sjednice nije završen jer je zapisničarka na bolovanju, a radi i sazvana sjednica je hitnog karaktera.
Vijećnica Vanda Radetić Tomić upozorava predsjednika vijeća da je prekršena i odredba članka 73. Poslovnika jer u Dnevnom redu nije naveden aktualni sat.
Predsjednik vijeća podsjeća da je 11. sjednica sazvana kao hitna sjednica na kojoj se raspravlja samo o jednoj točci o čemu su svi vijećnici i upoznati.
Vijećnica Radetić Tomić smatra da to nije opravdanje.
Vijećnica Radetić Tomić traži od predsjednika vijeće obrazloženje vezano za obvezu općinskog načelnika utvrđenu člankom 48. Poslovnika odnosno dostavljanje Izvješća o radu načelnika za razdoblje od siječnja do lipnja 2018. za što je rok bio 15.9., je li mu isto dostavljeno i zašto nije na dnevnom redu?
Predsjednik Vijeća pojašnjava da nije tražio od općinskog načelnika dostavu izvješća za ovu sjednicu budući da je sjednica sazvana po hitnom postupku.
Vijećnica Radetić Tomić postavlja upit predsjedniku Vijeća zašto prijedlog Odluke o usvajanju III. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Jelenje nije dostavljen Odboru za statutarno pravna pitanja.
Predsjednik Vijeća odgovara budući da se radilo o hitnoj sjednici a kako s navedenim Odborom postoje određeni problemi oko njihovog sastajanja sjednica je zakazana bez njihovog mišljenja. 
Vijećnica Radetić Tomić navodi da se opetovano krše odredbe Poslovnika o radu Općinskog vijeća, Statuta i Zakona. 
Za riječ se javio vijećnik Danko Baćac s napomenom da se Odbor za prostorno planiranje sastao -telefonskim putem.
Vijećnik Ivoslav Ban navodi da se sa sastankom Odbora za prostorno planiranje ponavlja isti postupak kao i s „fantomskom“ 9. sjednicom Općinskog vijeća kada se odluke donose telefonskim izjašnjavanje što nije predviđeno u Poslovniku.
 
Predsjednik Vijeća Luka Zaharija predlaže sljedeći

DNEVNI RED
1.  Donošenje Odluko o usvajanju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje  predlagatelj općinski načelnik – izvjestiteljica pročelnica JUO-a


Predsjednik Vijeća daje Dnevni red na usvajanje.
Dnevni red usvojen je sa 5 glasova „ZA“ uz 2 glasa „PROTIV“  i 2 glasa „SUZDRŽANI.“. 

Točka 1. Dnevnog reda
Donošenje Odluko o usvajanju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje  predlagatelj općinski načelnik – izvjestiteljica pročelnica JUO-a

Prijedlog Odluke s popratnim materijalima dostavljen je vijećnicima.
Pročelnica Gordana Tomas detaljno upoznaje članove Općinskog vijeća o razlozima hitnog donošenja Odluke o usvajanju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Jelenje. U uvodnom dijelu zahvalila se na suradnji s tijelima državne uprave, Ministarstvu državne imovine, Ured za graditeljstvo PGŽ i Zavodu za prostorno planiranje. Napominje vijećnicima da je razlog provođenja postupka hitnih izmjena i dopuna PPU Općine Jelenje izuzeće planiranog prostora iz građevinskog neizgrađenog u građevinsko izgrađeno zemljište. Promjena statusa zemljišta učinjena je pri donošenju II. Izmjena i dopuna PPU OJ a  da ne zna razlog zašto je to učinjeno. Da bi se na predmetnom zemljištu moglo graditi reciklažno dvorište isto mora biti u obuhvatu građevinskog izgrađenog zemljišta što je ovim izmjenama i učinjeno. Također je to i osnova za provedbu postupka dodjele zemljišta od strane Ministarstva državne imovine  Općini Jelenje, a time se ispunjava i uvjet za prijavu gradnje reciklažnog dvorišta na natječaj za dodjelu financijskih sredstava.
Vijećnik Danko Baćac nadopunjuje da do danas od izrađivača plana nije dobio obrazloženje zašto u II. izmjenama i dopunama nije obuhvat građevinskog dvorišta na cijeloj parceli već samo na 1500 m2. 
Predsjednik Općinskog vijeća obrazlaže da je Odluka o obuhvatu  RD na 1500 m2 bila zbog uvjeta prijave na natječaj koji su se u međuvremenu promijenili. 
Na postavljeni upit vijećnika Danka Baćac o vremenu na koji je raspisan natječaj za financiranje gradnje RD, te zašto se do danas nije izvršila prijava na isti, pročelnica je odgovorila da je natječaj otvoren od 2016. te je trebao biti otvoren do 2020., međutim zbog izmjene Natječaja istom je rok utvrđen s danom 15.10.2018.. Kao razlog zašto do danas nije izvršena prijava navela je radnje koje su prethodile prijavi kao što je izrade idejnog projekta, glavnog projekta, te podnošenja zahtjeva Ministarstvu državne imovine za dobivanje darovnice nad zemljištem s obzirom da se radi o vlasništvu Republike Hrvatske.
Vijećnik Danko Baćac ističe primjedbu da PPU OJ nije dostupan na internetskoj stranici Općine Jelenje na što dobiva odgovor pročelnice i načelnika da se na web stanici Općine Jelenje  nalazi poveznica  te se preko nje može pristupiti stranicama Zavoda za prostorno uređenje za pregled PPU OJ.
Predsjednik OV predlaže da se izvidi mogućnost postavljanja PPU na web stranice Općine Jelenje.
Vijećnik Ivoslav Ban napušta sjednicu u 17,18 sati.
Vijećnica Ana Marija Vujić postavlja pitanje kako je moguće da je ranije zemljište bilo u građevinskom zemljištu a danas nije.
Danko Baćac objašnjava prethodni tijek odabira lokacije reciklažnog dvorišta. Bile su locirane dvije lokacije jedna prema Molnarima koja je bila neuvjetna jer po istoj prolazi rječica koja je pritoka Sušice i podzemno prolazi tim terenom i sadašnja lokacija. 
Pročelnica dodaje da je postojala još jedna lokacija u Dražicama koja je bila u vlasništvu KD Vodovod i kanalizacija koja nije bila zainteresirana za prodaju predmetnog zemljišta.
Ana Marija Vujić postavlja upit da li je moguće lokaciju premjestiti iza Huma na kojoj je predviđena gradnja teniskih igrališta. 
Pročelnica objašnjava da je na predmetnom području PPU predviđena gradnja turističkog naselja zajedno s Općinom Čavle te da promjena te zone nije moguća bez suglasnosti Županije i Općine Čavle.. 
 Vijećnica Ana Marija Vujić postavlja upit „hoće li Republika Hrvatska uopće darovati predmetno zemljište na što predsjednik vijeća odgovara da će se izglasavanjem ove Odluke steći preduvjet za to.
Vijećnica Vanda Radetić Tomić upozorava predsjednika Vijeća da prejudicira donošenje odluke,  na što predsjednik odgovara je je vijećnici odgovorio da će se izglasati odluka kao preduvjet.
Vijećnica Radetić Tomić upozorava da njenim odlaskom neće biti kvoruma i Odluka se neće donijeti. U nastavku navodi da  na žalost sjednice vijeća nisu usklađena s  propisima te da će o tome donijeti odluku više tijelo. Iako  je načelno za Odluku neće moći glasovati za nju jer je ova sjednica protu poslovnička, protustatutarna  a time i protuzakonita odnosno nije u suglasnosti s Zakonom. 
Vijećnik Danko Baćac javlja se u Ime Odbora za prostorno uređenje te naglašava da Zapisnik Odbora koji je dostavljen vijećnicima nije istinit. U istom stoji da je donesen jednoglasno a član Odbora Ivan Radetić protiv je ovakve Odluke o čemu ga je  obavijestio mailom.
Na upit Predsjednika Vijeća tko je pisao Zapisnik vijećnik Baćac odgovara predsjednik Odbora koji je telefonskim putem o Odluci raspravljao dan prije. 
Na upit predsjednika Vijeća kada je dostavljen Zapisnik Odbora pročelnica odgovara danas oko 13,00 sati. 
Na prijedlog predsjednika Vijeća vijećnik Danko Baćac čita poruku koju je u 15,28 sati danas putem e-maila dobio od vijećnika Ivana Radetića a koja glasi – citira se :“Poštovani, kao član Odbora ne slažem se s izmjenama Prostornog plana  iz ovih razloga, pod broj 1. izrađivač plana nije koristio  službeni digitalni plan ne stariji od 6 mjeseci, te se na podlozi plana ne vide stvarno stanje katastarskih čestica na kojima se izrađivao plan.  Pod brojem 2. izmjene granica groblja po prostornom planu Ivanovo mišljenje nisu dobro izrađene jer je cijelo područje predviđeno za proširenje groblja trebalo obuhvatiti izmjenama plana u namjenu groblja a ne da se za par godina kada će se trebati proširivati groblje trebamo opet  raditi izmjene PP i trošiti ogromne novce za nešto što je moglo biti obuhvaćeno ovim izmjenama.“ zatvara se citata.
Vijećnik Baćac navodi da prema mailu člana Odbora Ivana Radetića Odluka nije donesena jednoglasno.
Na upit predsjednika je li se vijećnik Baćac slaže s prijedlogom Odluke isti odgovara da se u principu slaže s vijećnikom Ivanom Radetićem ali da je za prijedlog Odluke. Prema njegovom mišljenju u obuhvat groblja trebalo je veća sada uvrstiti sve čestice. 
Pročelnica daje obrazloženje vezano za primjedbu vijećnika Ivana radetića a vezanu za digitalni plan.  Općina je kao JLS poslala zahtjev nadležnom tijelu za dostavom novih digitalnih planova te da će predmetne izmjene i dopune Plana biti i objavljene na važećem digitalnom planu, a što se tiče primjedbe na obuhvat groblja navodi da se radi o dvjema parcelama s cca 2000 m2 za koje je riješeno imovinsko pravno pitanje i koje su otupljene, ostali dio obuhvata su putevi na upravljanju ŽUC-a. Proširenje je planirano na otkupljene ktastarske čestice. 
Načelnik postavlja upit vijećniku Baćcu kao članu Odbora je li on bio suglasan na Zapisnik na što dobiva potvrdan odgovor.
Vijećnica Radetić Tomić postavlja upit o iznosu naknade izrađivaču za izmjene i dopune PPU-a.
Pročelnica odgovara da je izvođač planova izmjene radio na temelju smjernica i Odluke koju je donijelo ovo Vijeće, a da je iznos naknade za ove izmjene 18.000,00 kn s PDV-om. 
Vijećnica Vanda Radetić Tomić zaključuje da se svi sramote za 18.000,00 kn jer ne da su samo sjednice Vijeća nelegalne već i sjednice Odbora. 
Na primjedbu vijećnice Radetić Tomić vezanu za nezakonitost zapisnika Odbora predsjednik Vijeća zaključuje da su se članovi Odbora sastali 27.9., da su dali svoje mišljenje koje je u Zapisniku od 27.9. navedeno kao jednoglasno, međutim da se član Ivan Radetić u međuvremenu predomislio što je iznio u svom mailu upućen članovima Odbora ali zbog izbjegavanja nesuglasica isti je trebao dostaviti i članovima Vijeća. 

Nitko se više ne javlja za raspravu stoga predsjednik Vijeća daje točku 1. Dnevnog reda na glasanje. 
Točka 1. Dnevnog reda usvojena je sa 6 glasova, „ZA“ i s 2 glasa „SUZDRŽAN“ (Vanda Radetić – Tomić i Ana Marija Vujić). 


Predsjednik Vijeća zahvaljuje Vijećnicima na sudjelovanju i pozdravlja ih te zaključuje 11. sjednicu Vijeća Općine Jelenje u 17:45 sati 



[bookmark: _GoBack]   Zapisničar 									Predsjednik Vijeća

___________________								__________________
Gordana Tomas									       Luka Zaharija
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